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Департаменти (управління) освіти і науки

обласних, Київської міської державних

адміністрацій

Заклади післядипломної педагогічної

освіти

Про проведення Всеукраїнського форуму

«Позашкільна освіта 2023: виклики та рішення»

до Дня позашкілля

Шановні колеги!

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»

інформує, що 25-26 вересня 2023 року в м. Києві з нагоди Дня позашкілля

відбудеться Всеукраїнський форум «Позашкільна освіта 2023: сучасні

виклики та рішення».

Організатори заходу: Український державний університет імені

Михайла Драгоманова, Міжнародна асоціація позашкільної освіти за

підтримки Міністерства освіти і науки України, Національної академії

педагогічних наук України та Держаної наукової установи «Інститут

модернізації змісту освіти».

Основною метою Форуму є обговорення освітніх втрат та їх

надолуження у сфері позашкільної освіти, діяльності закладів позашкільної

освіти України в умовах війни.

У межах Форуму відбудуться панельні дискусії:

Панельна дискусія І. Освітні втрати позашкільної освіти в умовах

війни.

Панельна дискусія ІІ. Професійна підготовка педагогів закладів

позашкільної освіти в умовах війни.

Панельна дискусія ІІІ. Сучасні тенденції у співпраці закладів

позашкільної освіти та закладів вищої освіти.
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До участі у Всеукраїнському форумі запрошуються народні депутати

України, представники органів державної виконавчої влади, керівники

органів управління освітою, члени Міжнародної асоціації позашкільної

освіти, вчені, педагогічні працівники закладів позашкільної освіти, студенти,

громадськість. 

Відкриття Всеукраїнського форуму «Позашкільна освіта 2023: виклики

та рішення» відбудеться 25 вересня 2023 року об 11.00 в Українському

державному університеті імені Михайла Драгоманова за адресою: м. Київ,

вул. Пирогова, 9 (метро «Університет»).

Для участі у Всеукраїнському форумі необхідно до 18 вересня

2023 року зареєструватися на партнерському сайті Міжнародної асоціації

позашкільної освіти www.pou.org.ua або за покликанням: https://t.ly/ODulM

Додаткова інформація за тел.: (096) 337 15 81, (068) 077 71 01 aбo

e-mail: pouo@ukr.net.

Директор                                                                                   Євген БАЖЕНКОВ

Обдула Тетяна, 248 19 64
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